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From: Nedko Neshev <op@vik-pleven.com>

Sent: 23 Hoemepw 2018 1. 14:48

To: ‘hidrokontrolpv@abv.bg'

Subject: "BogocHabasasaHe 1 KaHanuzauma" EOO/ MneseH - MybanuHo cheTesaHue 3a

Bb3/araHe Ha obliecTBeHa nopbyka ¢ npegmer ,JlocTaBka Ha pe3epBHM YacTi
33 BOAOMEPM 3a CTyfeHa Boga”, oTKpuTa ¢ pewweHune N2 268 / 20.09.2018r. - N2
B POMM: 00004-2018-0014

Attachments: p2018_14_2 pdf

Signed By: op@vik-pleven.com
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BODOCHAGDSIBAHE M
KaHAalNn3agns-NneBex

5800 ITnesen, yn.“Can Credano” 25; daxc: 064/889866, e-mail: office@vik-pleven.com

M3x.Ne 2946 /23.11.2018r.

40:

~xuapokorTpon’ OOJI ITnosaus, e-mail: hidrokontrolpv(@abv.be

ITpunoxeno, M3npamame Bu nporokon no wi.54, an.7 ot III30I1

Ha ocnosanme un.57, an.3 or IIII30I1 Bu yBenoMsBame, ue OTBapsHETO HA LEHOBHTE OQEPTH OT
Komucusara me ce cbecrom Ha 03.12.2018r. B 10.00u. B ympaBieHHETO Ha OPYHKECTBOTO, €T.3,
3acenarenHa 3aja.

E-mail agpec 3a 00men Ha undopmanus: op@vik-pleven.com

OuakpaMe J1a TOTBBPJIMTE MTOIYYABAHETO HA MUCMOTO !

Hacrostmust e-mail e mognucan ¢ KEIT.
Hxonomuct OO611eCTBEHH MOPBYKH
Henxo Heres



MPOTOKOIT Ne 1
33 CbOTBETCTBUE C U3UCKBAHUATA KbM NUYHOTO CLCTOSHUE U KDUTEPUUTE 3a NoABOp, NOCTABEHU OT
Bb3NOXUTENA, B NYBMMYHO ChCTesaHWe 3a BbanaraHe Ha 00LLEecTBeHa Nopbyka ¢ npeamer: "focTaeka Ha
Pe3epBHU YacTi 3a BOAOMEPH 3a CTyAeHa BoAa", OTKpUTa ¢ pelleHue Ne 268/20.09.2018 r., Ne 8 POM 00004-
2018-0014

Ha 25.10.2018 . B 14:00 yaca B 3acefaTenHara 3ana Ha "B u K" EOO[ rp. neseH ce cubpa komucus,
HasHauyeHa cbe 3anoee Ne 313/25.10.2018 r., B cneaHus cseTae:
lMpenceparen: 3anuueHo Ha ocHoBaHue un. 2 ot 33/1[
YneHosge:
1. 3anuyeHo Ha ocHoBaHue un. 2 ot 331

2. 3anuyeHo Ha ocHoeaHue y1. 2 ot 33/1]
3. 3anuyeHo Ha ocHoBaHue yn. 2 ot 33/1[

4. 3anuyeHo Ha ocHoBaHue un. 2 ot 33011,

Beudku uneHose Ha komucuaTa Noanucear Aexknapauuu no yn.103, an.2 ot 300M.

He npucbcTBaT NpeAcTaBUTENM HA YHaCTHULMTE UMW ApYrv N1Ua, u3BpoeHn B un. 54, an.2 ot MN30M.

B onpepeneHus cpok e nopaneHa eaHa ogepra ot XUAPOKOHTPOM O0[ Bx. Ne 2653/23.10.2018 r.
yac Ha nogasaHe 10:14 yaca, npefaseHa Ha npefcefaTens Ha KOMUCUATA C MpoTokona no yn.48, an.6 ot
Mn3o0ri.

KomucusaTa otBopu othepTata, crassaiikv UsuckeaHuaTa Ha un.54, an.3 u an.4 ot MM300M. YyacTHUKLT
€ NPeACTaBuUI OTAENEH 3aneyartaH nnuk ¢ Haanuc “lNpeanaraqu LIEHOBK NapameTpu”.

Ha 23.11.2018 r. B 14:00 yaca ce cbbpa komucus, HasHaueHa che 3anosen Ne 313/25.10.2018 r., B
Cblis cbeTaB. B ofasnexnero 3a Hactoswara obluecTeHa nopbyka He € JoMycHara Bb3MOXHOCTTA,
npessuaeHa B 4n.181, an.2 ot 30M1. KomucusaTa pasrnefa Mbpeo AOKYMEHTUTE, ChAbPXALLM ¢ B otepraTa, 3a
CbOTBETCTBUE C KpUTEPUUTE 3a noabop, oBABeHM OT Bwanoxutens. [lpeacTaBeHUTe AOKYMEHTH OT
SUOPOKOHTPOIT" OO/l oTroapAT Ha M3MCKBAHUATA KbM NIUYHOTO CLCTOSHUE M HA KDUTEPUUTE 3a Noabop,
rnoctaBeHu oT Bbanoxutena. Komucuata npeanara Ha Bwbanoxutens fa  gonycHe A0 yuwacTue
AAOPOKOHTPOIT* OO[. Komucusta pasrnefa TEXHUYECKOTO NPEANOKEHUE HA YYaCTHUKA M YCTAHOBM, Ye
CbLLOTO OTrOBapA Ha NPeABAPUTENHO 0BABEHUTE YCNOBUS.

HacToAalwwmAT npoToKkon e cheTaBeH Ha ocHoBawue 4n.103, an.3 ot 300 BLB Bpb3ka ¢ 4n.54, an.7 ot
MN30rM Ha 23.11.2018 .

Komucus:
3anun4eHo Ha ocHoBaHwWe un. 2 ot 33M[

YneHoge:
1. 3anu4yeHo Ha ocHoBaHWe un. 2 ot 3311

2. 3anuyeHo Ha ocHoBaHue un. 2 ot 3311
3. 3anuueHo Ha ocHoraHue un. 2 ot 3314
4

3anuyeHo Ha ocHoeaHue 4n. 2 ot 33/1[
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